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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 26 maart 2026 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, Stefaan 
Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Alexis 
Hylebos, Tom Van Bogaert, Werner De Nijs, Ivan Rousseau, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: Ragnilde De Rijcke, raadslid

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Vaststellen ticketprijzen en tarieven programmatie cultureel seizoen 
najaar 2026/voorjaar 2027
Toelichting
Jaarlijks dienen de tarieven voor de programmatie/podiumvoorstellingen te worden vastgesteld. We 
programmeren in 2026-2027 34 voorstellingen, waarvan een aantal lezingen in samenwerking met de 
bibliotheek, 2 matineevoorstellingen, een aantal concerten op locatie (de voorstelling Boeren op een lokale 
boerderij, klassieke concerten in Abdij Roosenberg, een hedendaags 'Nachtmisconcert' in de OLV-Kerk 
e.a.).  Traditioneel zetten we ook de samenwerking met Plankvast en de harmonie verder.
De start van de promotiecampagne voor het nieuwe seizoen is voorzien vanaf het weekend van 30 
mei 2026. De start van de online ticketverkoop vindt plaats op zaterdag 13 juni 2026, samen met de andere 
Wase cc's. Om 9u start deze voor de Vriendenpashouders, om 10u gaat de losse ticketverkoop van start.
Een Vriendenpas kost €12 per persoon. Houders van een vriendenpas krijgen €3 korting op de 
standaardticketprijs voor alle voorstellingen, (behoudens eventuele uitzonderingen). We willen 
vriendenpashouders ook opnieuw een filmvoucher aanbieden voor 2 gratis filmtickets (waarde 2x €7) voor 
de CineWa.
Via Cultuurtuin Waas is er een 'regiovoordeel' 'Vriendenpas - WaseBurenBonus' i.s.m. met alle Wase cc's 
zodat mensen met een vriendenpas recht hebben op het vriendenpastarief in elk ander Waas 
cultuurcentrum voor één voorstelling naar keuze . Een mooi extra voordeel voor onze vriendenpassers. 
Voor een aantal voorstellingen doen we het voorstel om jongeren (-26 jaar) extra voordeel te geven. Het 
gaat om avondvoorstellingen die geschikt zijn voor een jonger publiek. Ook hier hopen we op die manier 
meer jongere mensen te laten participeren aan cultuur. Om welke voorstellingen dit gaat, staat ook in het 
overzicht in het oranje gearceerd.
De vermelde tarieven zijn berekend rekening houdende met de uitkoopsommen inclusief btw en 
auteursrechten. Voor sommige voorstellingen zijn er bijkomende voorwaarden qua ticketprijzen bepaald 
door de boekingskantoren/artiesten. De prijzen zijn ook afgestemd met de omliggende cc's. 
Leerlingen van Kunstacademie Ter Beuken kunnen in de omliggende cc's 1x gratis naar een voorstelling 
met een 'cultuurpas'. De academie betaalt hiervoor €10 per leerling aan het betreffende cc. Graag willen we 
een voorstelling in De Meermin ook laten opnemen in dit aanbod. Op die manier willen we meer jongeren 
aantrekken. Welke voorstelling er gekozen wordt, wordt bepaald in onderling met de directie van de 
academie. 
Om de vrijetijdsbesteding- en participatie van alle doelgroepen te bevorderen en om sociale inclusie te 
bewerkstellingen – met daaruit voortvloeiende specifieke aangepaste tarieven onderzoeken we via 
CultuurtuinWaas om mee in te stappen in de regionale UiTPAS Reynaert. De verdere uitrol hiervan in het 
hele Waasland hangt af van een aantal factoren: de bepaling van een gelijke verdeelsleutel voor alle 
participerende gemeenten, de verwachte impact op de verenigingen en de participatie van Publiq. Tegen 
1/1/2027 zou er meer duidelijkheid moeten zijn hoe het verdere traject eruitziet. Indien een deelname aan 
dit regionale traject onhaalbaar blijkt, zal een lokaal vrijetijdspassysteem worden opgezet.
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Juridisch kader en motivering
Advies van de deelraad cultuur&bib dd. 10/3/2026

Financiën
2026/ACT-030408/0705-00/6131006/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN is € 117.175 aan uitgaven voorzien.
2026/GBB/0705-00/7010001/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN is €142.500 aan ticketinkomsten voorzien.
Met 19 stemmen voor (Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart 
Waterschoot, Dominique Roelandt, Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie Willaerts, 
Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, Tom Van Bogaert, 
Werner De Nijs, Ivan Rousseau), 1 onthouding (Alexis Hylebos)

Besluit
Art. 1: De tarieven voor programmatie/podiumvoorstellingen voor cultuurseizoen 2026-27 vast te stellen 
volgens het overzicht in bijlage 
Art. 2: Het tarief voor de Vriendenpas vast te leggen op 12 EUR
Art. 3: Het tarief voor (avond)filmvoorstellingen vast te leggen op 7 EUR per ticket. Houders van een 
Vriendenpas krijgen 2 tickets gratis voor een filmvoorstelling naar keuze.
Art. 4: Voor de leerlingen van Kunstacademie Ter Beuken is er de mogelijkheid om 1 voorstelling gratis bij 
te wonen. De academie betaalt hiervoor 10 EUR per leerling aan de gemeente Waasmunster.
Art. 5: Voor de schoolvoorstellingen wordt de deelnameprijs vastgelegd op 6 EUR per leerling vanaf 
schooljaar 2026-2027.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 1 april 2026

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


